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Η συµβολή της Γ. Γ. Ενηµέρωσης του Υπουργείου
Εσωτερικών στα εγκαίνια του νέου Μουσείου
της Ακρόπολης αποτυπώθηκε στα περίπου 800 δη-
µοσιεύµατα και ραδιοτηλεοπτικές εκποµπές, από
37 χώρες, που κατεγράφησαν µέχρι την ηµέρα των
εγκαινίων.

Η Γ.Γ.Ε., ανταποκρινόµενη στο αίτηµα του Υπουργείου Πολιτισµού,
συνεργάστηκε στενά µε τον Πρόεδρο του Μουσείου της Ακρόπολης
καθηγητή κ. ∆ηµ. Παντερµαλή και συνέταξε πρόγραµµα επικοι-
νωνιακών δράσεων, που υλοποιούνταν κατά τη διάρκεια των δύο
τελευταίων ετών, προκειµένου να καλλιεργηθεί ακόµη περισσό-
τερο το ενδιαφέρον της διεθνούς κοινότητας για τη δηµιουργία του
νέου Μουσείου και να προλειανθεί το έδαφος για τα εγκαίνια. Η
στρατηγική αυτή στηρίχθηκε σε τρεις άξονες:

• ∆ιοργανώθηκαν πολυάριθµες ενηµερωτικές εκδηλώσεις των
Γραφείων Τύπου και Επικοινωνίας στο εξωτερικό σχετικά µε την
ανέγερση, την ιστορία και τα εκθέµατα του Μουσείου, συχνά µε
την παρουσία του κ. Παντερµαλή.

• Προωθούνταν αδιάκοπα στοιχεία και εξελίξεις σχετικά µε το
Μουσείο, τόσο από τα στελέχη της Γ.Γ.Ε., όσο και από τις ειδι-
κές ξενόγλωσσες εκδόσεις της Γραµµατείας, σε δηµοσιογρά-
φους και διεθνή Μ.Μ.Ε.

• Οργανώθηκαν συνεντεύξεις του Υπ. Πολιτισµού κ. Αντ. Σαµαρά
και του Προέδρου του Μουσείου κ. Παντερµαλή σε διεθνή τη-
λεοπτικά δίκτυα (BBC, CBS, CNN, RAI, CCTV της Κίνας, ABC
της Αυστραλίας κ.α.) και πρακτορεία ειδήσεων, που συνέβαλαν
αποφασιστικά στην επίτευξη της παγκόσµιας τηλεοπτικής
προβολής.

Τις ηµέρες των εγκαινίων η Γ.Γ.Ε. οργάνωσε, στελέχωσε και λει-
τούργησε ένα σύγχρονο Κέντρο Τύπου µέσα στο Μουσείο, πραγ-
µατοποίησε ενηµερωτικές ξεναγήσεις σε δηµοσιογράφους στους
χώρους του Μουσείου και φρόντισε για τις διαπιστεύσεις αλλά και
για κάθε άλλη διευκόλυνση προς τους Έλληνες και ξένους εκ-
προσώπους των Μ.Μ.Ε.

Το Κέντρο Τύπου φιλοξένησε 440 διαπιστευµένους δηµοσιογρά-
φους από 37 χώρες και 197 Μ.Μ.Ε. κι έτσι διευκολύνθηκε η δη-
µοσιογραφική κάλυψη σε παγκόσµια κλίµακα. Το Κέντρο Τύπου
λειτούργησε από τις 17 έως τις 20 Ιουνίου και από τις 10.00 το πρωί
έως τα µεσάνυχτα.

Ήταν εξοπλισµένο µε υπολογιστές µε ελεύθερη πρόσβαση στο δια-
δίκτυο, µε ασύρµατη πρόσβαση σε αυτό για φορητούς υπολογιστές,
µε εκτυπωτές, φαξ, φωτοτυπικά µηχανήµατα, plasma walls, τη-
λεοράσεις plasma και βεβαίως µε δυνατότητα αυτόµατης διερ-
µηνείας κατά τη διάρκεια της τελετής των εγκαινίων. Οι δηµο-
σιογράφοι είχαν επίσης εφοδιαστεί µε έντυπο και οπτικοακουστικό
ενηµερωτικό υλικό, καθώς και ελληνικές και ξένες εφηµερίδες.

Η Γ. Γ. Ενηµέρωσης στα εγκαίνια
του νέου Μουσείου Ακρόπολης


